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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť Eurofins Environment Testing Slovakia s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, 
ktorá bola založená dňa 13.08.2020. Dňa 25.08.2020 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde v 
Žiline, oddiel Sro, vložka 75438/L. Spoločnosť sídli  v Turčianskych Tepliciach, Robotnícka 820/36, Slovenská republika. 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
  

 Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) 
 Kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
 Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
 Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 
 Administratívne služby 
 Informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly 
 Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
 Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
 Podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom 
 Kvalitatívne a kvantitatívne zisťovanie faktorov životného prostredia a pracovného prostredia na účely 

posudzovania ich možného vplyvu na zdravie: meranie umelého osvetlenia, meranie vibrácií v pracovnom 
prostredí, meranie hluku v pracovnom a životnom prostredí, meranie hluku, meranie tepelno-vlhkostnej 
mikroklímy a vibrácií, odber a meranie prachu vo vnútornom a pracovnom ovzduší 

 Odber vzoriek zo životného prostredia a z pracovného prostredia na účely kvalitatívneho a kvantitatívneho 
zisťovania faktorov životného prostredia a pracovného prostredia: odber prašnosti v pracovnom prostredí, odber 
vzoriek pracovného ovzdušia na zisťovanie chemických, karcinogénnych a mutagénnych faktorov, odber vzoriek 
prachu v pracovnom ovzduší, odber vzoriek ovzdušia na stanovenie chemických faktorov životného a pracovného 
prostredia, odber vzoriek ovzdušia vo vnútornom prostredí a pracovnom prostredí na zisťovanie biologických 
faktorov, odber vzoriek ovzdušia vo vnútornom a pracovnom prostredí na zisťovanie chemických, karcinogénnych 
a mutagénnych faktorov, odber vôd 

 Fyzikálne, fyzikálno-chemické, chemické skúšanie farmaceutických prípravkov, výživových doplnkov, 
kozmetických a hygienických výrobkov, obalových materiálov, buničiny, papiera, chemických látok, tuhých palív, 
čierneho lúhu, kôry a ropných výrobkov, palív a mazív, rastlinných materiálov, požívatín, krmív, odpadov, zemín, 
kalov, pôd, vôd a vodných výluhov, filtrátov, kondenzátov, hnojív, pestovateľských substrátov, pôdnych 
pomocných látok, ovzdušia pracovného prostredia, meranie imisií hluku a hlukovej expozície, umelého osvetlenia, 
tepelno-vlhkostnej mikroklímy, expozície vibráciám prenášaných na ruky a celé telo, odber vzoriek podľa fixného 
rozsahu akreditácie uvedeného v prílohe osvedčenia o akreditácii Slovenskej národnej akreditačnej služby, číslo 
osvedčenia S-406 zo dňa 14.01.2021 

 Fyzikálno-chemické, chemické skúšky výživových doplnkov, obalových a hygienických materiálov, požívatín, 
krmív, vôd, vodných výluhov, pôd, zemín, kalov, odpadov, hnojív, pôdnych pomocných látok, pestovateľských 
substrátov, rastlinných materiálov, ovzdušia pracovného prostredia podľa flexibilného rozsahu akreditácie 
uvedeného v prílohe osvedčenia o akreditácii Slovenskej národnej akreditačnej služby, číslo osvedčenia S-406 zo 
dňa 14.01.2021 

 vykonávanie geologických prác: laboratórne práce 
 

 
3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v 
nasledujúcom prehľade: 
 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 67 66
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 67 62
z toho:
počet vedúcich zamestnancov: 4 4

20222023

 
 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 
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5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 
 
6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená vyhlásením 
jediného spoločníka dňa 15. mája 2023. 

 
7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 29. marca 2023. 
 

B. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Eurofins Scientific S.E. (French Branch), Site de la 
Géraudiére rue PA Bobierre, FR-44300 Nantes, Francúzsko. Bezprostredne konsolidujúcou účtovnou jednotkou je 
spoločnosť Eurofins Scientific S.E. (French Branch), Site de la Géraudiére rue PA Bobierre, FR-44300 Nanes, Francúzsko. 
Konsolidovanú účtovnú závierku zostavuje Eurofins Scientific S.E: (French Branch), Site de la Géraudiére rue PA Bobierre, 
FR-44300 Nantes Francúzsko. Tieto konsolidované účtovné závierky sú prístupné v sídle soločnosti Eurofins Scientific 
S.E., Site de la Géraudiére rue PA Bobierre, FR-44300 Nantes, Francúzsko, adresa registrovaného súdu ktorý vedie 
obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky je GREFFE DU TRIBUNAL DE COMMERCE 
DE NANTES, Immeuble Rhuys - 2 bis quai Francois Mitterrad - BP 86209-44262 Nantes Cedex 2. Spoločnosť sa zahŕňa 
do konsolidovanej účtovnej závierky koncernu Eurofins. Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v 
sídle uvedených spoločností alebo v sídle spoločnosti Eurofins Environment Testing Slovakia s.r.o., Robotnícka 820/36, 
039 01 Turčianske Teplice. 

 
 

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).  
K 31. decembru 2023 spoločnosť vykázala kladné vlastné imanie vo výške 126 877 EUR pri zápornom výsledku 
hospodárenia (strate) za rok 2023 vo výške 309 076 EUR. Obežný majetok (riadok 033 súvahy) je vyšší ako krátkodobé 
záväzky spoločnosti (riadky 122, 136 a 139 súvahy) o 368 226 EUR, t.j. spoločnosť vykazuje kladný čistý pracovný kapitál. 
Pomer vlastného imania k záväzkom predstavuje 14,2 ku 100 k 31.12.2023, a teda spoločnosť nevykazuje znaky tzv. 
spoločnosti v kríze. Táto účtovná závierka neobsahuje žiadne úpravy, ktoré by sa mohli vyžadovať v prípade, že by 
spoločnosť nebola schopná pokračovať vo svojej činnosti, nakoľko neexistuje neistota v súvislosti nepretržitým 
pokračovaním v činnosti spoločnosti najmenej po dobu 12 mesiacov nasledujúcich po skončení účtovného obdobia.4 175 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 
(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na 
dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním. Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku 
zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov. 
 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu  
jeho opotrebenia. Majetok sa začína odpisovať dňom zaradenia do používania. 
Drobný dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa účtuje do nákladov. 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého  
hmotného majetku nasledovne: 

 Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 Odpisovania  sadzba v % 

Dopravné prostriedky 5  lineárne  20 

 
(c) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Spoločnosť obstaráva len bežné zásoby typu kancelárskych potrieb a pohonných 
hmôt, účtuje tieto zásoby pri ich obstaraní priamo do nákladov. K 31.12. bežného roka sú nespotrebované zásoby 
inventarizované a aktivované. V prípade zníženia hodnoty zásob sa vytvárajú opravné položky. 

 
(d) Pohľadávky 
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Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. V prípade zníženia hodnoty sa vytvárajú opravné položky. 
 

(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie hodnoty 
sa vyjadruje opravnou položkou.  
 

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(g) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  

 
(h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
(i) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
(j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(k) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň,predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.  
 

(l) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 
(m) Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia 

V roku 2023 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých období. 
 

D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV, PASÍV SÚVAHY A VYNOSOV 
 

1. Vlastné imanie 
 

  Základné imanie spoločnosti činí 633 000 EUR (z toho je časť v hodnote 100 000 k 31.12.2023 nezapísaná do Obchodného 
registra, vykazovaná na r. 83 Súvahy). Základné imanie spoločnosti bolo počas bežného účtovného obdobia navýšené z 
hodnoty 308 000 EUR na hodnotu 633 000 EUR vkladmi existujúceho spoločníka. 
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2. Záväzky 

 
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie (rok 2023) 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie (rok 2022) 

Záväzky po lehote splatnosti 14 127 2 476 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti  
do jedného roka vrátane – v splatnosti 

371 590 
459 999 

 

Krátkodobé záväzky spolu 385 718 462 474 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

30 391 29 111 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti  
nad päť rokov 

350 000 200 000 

Dlhodobé záväzky spolu 380 391 229 111 

 
 
Na záväzky spoločnosti nie je zriadené záložné právo. 

 

E. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2023  nenastali  udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti, ktoré sú 
predmetom účtovníctva. 

 
 

 
 


